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The Times: Chaos v Kapitolu dává Trumpovi šanci na
znovuzvolení
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Odborníci stále vidí Donalda Trumpa jako uchazeče o

příštího amerického prezidenta, píší The Times. Ve Státech

se navíc objevuje jeden skandál za druhým: buď je Biden

obviněn z nevhodného uchovávání tajných dokumentů,

nebo se kongresmani nemohou dohodnout na kandidátovi

na řečníka. A všechny tyto problémy jen přidávají body

Trumpovi, říkají politologové.

Donald Trump už několik týdnů hraje v americké politice nezvyklou

vedlejší roli, píší The Times, protože pozornost všech se soustředí

buď na Bidenovy tajné dokumenty, nebo na republikánské spory v

Kongresu. Příští víkend se však vrátí do čela, předpovídá autor

článku, protože je naplánován na první politický projev roku.

Ve Spojených státech navíc brzy začne volební kampaň a Donald

Trump je považován za jediného skutečného uchazeče o výhodu v

Bílém domě. Stále má ale co dohánět, protože loňské pololetní volby
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pro něj byly katastrofou, píše autor článku. Poté povýšil své

kandidáty, pokud podpořili jeho myšlenku, že to byl on, kdo skutečně

vyhrál volby v roce 2020. Téměř všichni však prohráli.

V prosinci navíc výbor, který útok na Kapitol vyšetřuje, obhajoval

podat na Trumpa čtyři obvinění, včetně napomáhání

povstání. Trumpova společnost navíc dostala pokutu 1,6 milionu

dolarů za daňové podvody.

Existují však odborníci, kteří Trumpa stále vidí jako kandidáta a v

budoucnu dokonce amerického prezidenta. ” Stále je vůdcem strany

a nejlepším kandidátem na nominaci v roce 2024, ” řekl bývalý

kongresman Joe Walsh, citovaný autorem článku. A Kellyanne

Conwayová ve svém příspěvku napsala: „Odmávat Trumpově

kandidatuře v roce 2024 nebo psát jeho politický nekrolog je hloupý

nápad. Snáší útoky a vyhýbá se trestnímu stíhání jako žádná jiná

veřejná osoba .”

V poslední době provedli odborníci již asi 100 průzkumů na téma

nominace kandidáta z řad republikánů. Pokud si navíc respondenti

potřebují vybrat mezi Trumpem a jeho hlavním rivalem, floridským

guvernérem Ronem DeSantisem, pak má ten druhý výhodu. Pokud

bude více kandidátů, pak je Trump ve vedení. Jak zdůrazňuje editor

The National Interest Jacob Heilbrunn: „ Jediná věc, která ho může

zachránit, je opakování roku 2016, kdy jsme měli souboj

republikánských kandidátů a Trump dokázal získat dostatek hlasů .

Nyní kromě DeSantise existují nejméně dva další možní uchazeči

pouze z Jižní Karolíny: senátor Tim Scott a bývalá guvernérka státu a

bývalá vyslankyně při OSN Nikki Haleyová. Mezi další uchazeče patří

bývalý ministr zahraničí Mike Pompeo, bývalý viceprezident Mike

Pence a bývalý guvernér státu Maryland Larry Hogan.

Trumpovi navíc hrají do karet dva nedávné skandály v politickém

životě USA, poznamenává autor článku. Řeč je o bitvě o volbu

předsedy Sněmovny reprezentantů, která skončila vítězstvím
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kandidáta Trumpa. Stejně jako zprávy, že Biden uchovával tajné

dokumenty ve svém domě a kanceláři.

A další hrozící krize by mohla Trumpovi pomoci ještě více. Kongres

nyní diskutuje o zvýšení stropu státního dluhu USA, a pokud se tento

problém nepodaří vyřešit, ekonomické důsledky pro obyčejné

Američany budou katastrofální, předpovídají ekonomové. „ Trump

potřebuje chaos “, protože pokud dojde k finanční depresi, nelze

vyloučit žádný výsledek, dokonce ani jeho vítězství, uzavírá autor

článku v The Times.
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